



DECLARAȚIE DE INTERESE

DA: DNR. 1442
 21 03 20
 62/08.06.2017

Subsemnatul, Herman I. Mădăraș având funcția de Director General la M.D.R.A.P.F.E. Direcția Management Financiar, Resurse Umane și Administrativ,

CNP domiciliul: Județul Ilfov,

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri interes economice, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:

Unitatea - denumirea și adresa	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală părților sociale și/sau a acțiunilor
Libru			

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Unitatea - denumirea și adresa	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
S.C. CNISA	Membru CA	8.935 RON
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU LOCUINȚE	Membru CA	14.244 RON
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ	Membru CA	23.574 RON

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale

3.1. ASOCIAȚIA DIRECTORILOR ECONOMICI ȘI CONTABILILOR DIN JUDEȚUL DIN ROMANIA

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic

4.1.

5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță juridică, consultanță și civile, obținute ori aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:

Sfârșitul contractului sau al perioadei de asistență și altă perioadă de asistență și altă	Beneficiar	Prevedea prin contractul	Tipul contractului	Data încheierii	Data încetării	Valoarea totală

CONFORM CU ORIGINALUL

denumirea si
adresa

numele
contractului

comerciale

contractului

Nume

Si prenume

Titlu de gradul I al Academiei

Societati comerciale Persoane fizice
autorizate Asocieri familiale Cabinele
individuale cabine asociate societati
civile profesionale sau societati civile
profesionale cu raspundere limitata care
au obtinut profesia de avocat Organizatii
neprofitabile si Fundatii Asocieri

Prin prezenta declaratiilor I se impelzeste parintii pe linia ascendenta si copiii pe linia descendenta

Se vor declara numele, denumirea si adresa beneficiarului de contract unde, prin calitatea deţinută, titularul
sotul sozia si ruda de gradul I obtin contractul, asa cum sunt detaliate la punctul 5. Nu se declara contractul
societatilor comerciale pe actiuni la care declarantul impreună cu sotul sozia si ruda de gradul I deţin mai puţin de
25% din capitalul social al societăţii, indiferent de modul de dobândire a acţiunilor.

Prezenta declaratie constituie act public si raspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau
caracterul incomplet al datelor mentionate.

Data completării

20.03.2017

Semnătura

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
SI ADMINISTRĂRII PUBLICE
NR. 1
CONFORM CU ORIGINALUL